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Соціальна робота: становлення, перспективи, розвиток [Текст] // 

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, 

курсантів та молодих вчених, 9 листопада 2022 р.; [за ред.: 

Нагірняка М.Я.]. Львів : ЛДУ БЖД, 2022. 222 с. 

 

У матеріалах Всеукраїнської науково-практичної конференції 

студентів, курсантів та молодих вчених «Соціальна робота: становлення, 

перспективи, розвиток» (9 листопада 2022 р.) висвітлюються питання, що 

стосуються актуальних соціальних, правових та психологічних аспектів 

подальшої розбудови соціальної роботи на засадах розвивальної 

парадигми, пріоритетних напрямків застосування інноваційних 
технологій у практиці соціальної роботи та соціальної політики в 

Україні на сучасному етапі, в умовах військового стану, особливостей 

провадження соціальної роботи з різними категоріями населення, 

органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими 

та волонтерськими організаціями, соціальними інституціями.  

Розгляд матеріалів, що пропонуються читачеві, сприятиме 

створенню умов для формування складових професійної компетентності 

соціального працівника і дозволить формувати адекватну модель 

діяльності майбутнього фахівця соціальної сфери.  

Видання рекомендоване усім, хто цікавиться теоретичними й 

практичними аспектами становлення та перспективами розвитку 
соціальної роботи в Україні та світі. 
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УДК 364 

Олеся ДУМАНСЬКА, Остап БІЛЕЦЬКИЙ 

Львівський державний університет 

безпеки життєдіяльності  

 

ОСОБЛИВОСТІ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ (НА ПРИКЛАДІ М. БРОДИ) 

 

Коли почалося повномасштабне вторгнення росії на 

територію України 24 лютого всі благодійні організації, в 

тому числі й звичайні громадяни, об’єдналися щоб 

допомагати та підтримувати один одного у такий важкий для 

України час. Люди почали активно відкликатися на допомогу 

внутрішньо переміщеним особам, приносити одяг, їжу 

довготривалого зберігання і дитяче харчування на пункти 

прийому гуманітарної допомоги, а також відкривати грошові 

збори на допомогу воїнам. В цій ситуації виникла 

необхідність консолідувати зусилля та координувати спільні 

дії. В м. Броди Львівської області ініціатором такого 

об’єднання, поряд з іншими організаціями, став благодійний 

фонд «Карітас-Броди», який майже 30 років надає різні види 

допомоги людям на теренах Бродівщини [3].  

Діяльність «Карітас-Броди» зосереджена на підтримці 

дітей, молоді та сімей, які перебувають у кризі; охороні 

здоров’я; допомозі людям з особливими потребами; 

соціальних проблемах міграції; допомозі в надзвичайних 

ситуаціях та розбудові громад [1]. З початком 

повномасштабної війни названа організація розпочала 

активну роботу щодо надання допомоги людям, які 

постраждали від російської агресії. Зокрема, варто вказати на 

реалізацію проекту «Реагування на надзвичайні ситуації 

внаслідок бойових дій в Україні 2022». Вартість проекту 

складає 246.000 грн. і передбачає закупівлю продуктових 

пайків, санітарно-гігієнічних засобів, підгузників, матраців, 

ковдр та інших речей [4]. Також в 2022 році стартував проєкт 
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«Екстрена підтримка вразливих ВПО у Львівській області». 

Проєкт триватиме до 17 грудня 2022 року та передбачає 

надання багатоцільової фінансової допомоги для 1650 

внутрішньо переміщених осіб. Допомога спрямована на 

підтримку найбільш вразливих категорій: люди з 

інвалідністю, самотні люди похило віку, багатодітні сім’ї, 

самотні батьки (опікуни), вагітні жінки та матері з дітьми до 

2 років, важкохворі, які критично потребують забезпечення 

базових потреб. Грошова допомога надається лише тим, хто 

не отримував фінансову допомогу від інших організацій [2].  

Особливу увагу приділяють  дітям з внутрішньо 

переміщених сімей. З ними працюють психологи, аніматори, 

організовуються цікаві та веселі подорожі Україною. Діти-

переселенці займаються малюванням, співами, розказують 

вірші проявляють свої таланти та мають змогу відволіктися 

від буденності. Влітку 2022 р. постраждалих від війни дітей 

приймав Літній оздоровчий табір (в рамках проєкту 

«Реагування на надзвичайні ситуації внаслідок бойових дій в 

Україні 2022») [4]  

Підсумовуючи слід сказати, що благодійний фонд 

«Карітас-Броди» надає прихисток для тимчасового 

проживання, продуктові та гігієнічні набори, набори для 

дітей та людей з особливими потребами, різноманітну 

соціально-психологічну, правову підтримки та продовжує 

докладати максимум зусиль щоб допомогти людям, що 

постраждали від війни. Члени цієї організації переконані, що 

«найбільша радість служіння, це те, що люди, які зранені 

війною, завітавши до нас, отримують увагу, доброту і 

предмети першої необхідності, які їм вкрай потрібні». 
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АКТУАЛЬНІСТЬ ВОЛОНТЕРСЬКОГО 

ФАНДРАЙЗИНГУ В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ 

 

Активні військові події 2022 р. в Україні 

продемонстрували та демонструють включеність, активну 

громадянську позицію та підтримку не лише на фронті, а й в 

тилу. Допомагають у різний спосіб – донатять кошти на 

благодійний фонд чи громадську організацію, надають 

психологічну підтримку, стають волонтером(-кою) чи 

донором(-кою) крові тощо. 

До лютого 2022 р. в Україні функціонувало понад 10 

українських та міжнародних фандрайзингових платформ для 

збору коштів широкого спектру ініціатив: Українська біржа 

благодійності; GoFundEd (збір коштів для освітніх проектів); 

Na-Starte (збір коштів для проектів); Indiegogo (інновації, 

технології, дизайн); GlobalGiving (фінансування 

некомерційних організації); Kickstarter (мистецтво, кіно, ігри, 

журналістика); FirstGiving (збір коштів для шкіл, 

некомерційних організацій); Crowdrise (збір коштів для 


